OB 7IEIGES

O SeErRes INDUSTRIAL CONNECTOR

~ooidH  eoeonx

il AR BzS2 i BRA S

ZHEJIANG YONGGUI ELECTRIC EQUIPMENT CO.,LTD

tEg Fut g

LHTTP://LLIuJLLJ.VONGGUI—SC.COM/J




CONTENTS

OE SERIES COnneEc 7o

1. FEEmENT 1
1.1 FmETR 1
1.2 =mNHA 1

2. FiREH 2

3. EREBASEN 3

4. i35 i BH 4
2.1 ITEAR 4
2.2 M/WMiE RISl iRk 5

5. EEBNA 6
5.1 $ERALEHES) 6
5.2 EESFIINEARZERST 7
5.3 EIZZEE M 8
5 4 EMEMEREIESSLER 10
5.5 gE{iI-im 12

6. £ FH i8R 13
6.1 RLER~TRIBEEEX 13
6.2 E¥E 13

http.//www-yonggui-com/ http.//www.-yonggui sc.-com/




T

¢

1.1 F=&RET

1.1.1 FRET
Product figure/ & S:9

IR RIS T

1.1.2 g A

Typical application/ %5 H

ZENN AR ERZ SN TAAEMAA L, ZAPECEERS KN FThEErT X, EiFE 2R EENEH, LA REESH.
e . obEFRE, SR E R TS, . Tk, wFFAR.

Aviation Communication Railway traffic

) HILKSRERBRHBARAF
vowsar P Il Kk BREBR QA

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



BAREH

2.1 ERAEASHK
Parameters/# A £ 3

OLAR =3

cENE AL d1:5A, $1.6:10A, $2.4:23A

cEE Y IE: $1:110V AC, ¢ 1.6:300V AC, ¢ 2.4:500V AC

eqt W E: ¢1:1500 V AC 50Hz 1min/ L& F K IN%N %
®1.6:2000 V AC 50Hz 1minA L& F KA %I %
®©2.4:2500 V AC 50Hz 1minA L& F KA %I %

el $1:<3mQ, ¢1.6:<2.5mQ, $2.4:<1.5mQ

B2 W . =2000M

(LR T3

e MUARFF 2 7500K ;
Ik . WA GB/T21563F 2 £ a9 ¥k o) & K
- F: R GB/T21563F 2 K ag i & K

©F SoF =3

s TAERJE: —-55°C~+125°C
cARFTIR . 90%~95% (R : 40E2°C)
S L. IP67 (GE BT 4-3E 69 B3R 44D
IR & P: RoHS
e
[

4k 55 o4 FEAL I RAFEGFE/ PR/ RALE &
o Y AR TAZH [k 4 2% . EN 45545
dE A P RS e R ama s e/ PR

~) HIIKEEHEIFRBBRAR
YONGGU | |7_t|}|| iki%ﬂ-ﬁﬁﬂﬁﬁﬂ

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



3 ) ERERSEX
BSENX
52 XHLHA

Graphic/ BT

® Q9 ©® ©®® 6 0 O

® ©

Detai led/%! 5 5.9

O3 1FP% ¥

QB

o5

14, 18. 22, 24
IEfEAHER X

<HER (GEMAHERD >
HEEREA:

P: #&%

R: ZHA&ERE (FE/IMaTBE L)
L: BH&ERE (BR/GRFEE)
Y: BEHER (3 X)

IR KR

P: &4t

S: 3L

C: E#

J: R

)

E

RARLEM

A:HE X& X (CRBEAK)

B: A X&*& (%K)

D: A KRR

M: B KR BR &2 g H B3R 4

WM: B X, B3h&R oA NHma

B IR

(A. B. D &) : 48: 2 FH&KX2 AEZEH ©8mm;
(M. WMA!) : 2=18: R -TH &2 h AIREM8
O T

Heg: RRLFE%E

B: AL E &

N: 444

%{i;

N:iE4z CHw8) . W, X\ Y. Z
Bk, ®MAE (a4

~) LK RBBRAR
YONGGU I m)llﬂ%ﬂ&ﬁl‘ﬁ/&gj

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



T 52 i FR

iJ5ist B

4.1 iTHH X

Order ing Information/iT %43 &

T X (@FX:3 3 @ @ R34+ @M/ WM:E B 3
@+@ N v
O+@+> v v v
D+@+Q@+@ N N N v
Ordering description/iT % 3.5
@ AR T4 @M/WM £ BT 45 Kk

FEE 3~

+

M— A R ER S SR

+

e Ak

WM— 5 K 8% 2 230 i 4+

LR

A R

/

D— ALk 28 KR AR 14

@4 fik 1

Ak & KRB

B— &k &k KR 3F M+

~) MLk RBERAF

YONGGU |

Il 2k 55 & B R A A

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



DL4ETE

M/WMiEBCiESLikE Ao (BARyT )

4.2 M/WMiE e g skitmio & (EIRiTH)

Order ing Information/iT %43 &

& B dE Sk
BEEK W 41 Sk
AR5 M H

B & &b FERER ITR5 F&RER TS5
M12%1. 5 AD10 3~6.5 5010 2040 0263 3~6.5 5010 2110 0027
14 / / / 3~6.5 5010 2110 0120
M16*1. 5 AD13 4~8 5010 2040 0035 4~8 5010 2110 0031
AD15.8 5~10 5010 2040 0036 5~10 5010 2110 0032
/ / / 3~6.5 5010 2110 0120
M16*1. 5 AD13 4~8 5010 2040 0035 4~8 5010 2110 0031
AD15.8 5~10 5010 2040 0036 5~10 5010 2110 0032
18 AD15.8 5~10 5010 2040 0033 5~10 5010 2110 0040
M20%*1. 5 AD18.5 6~12 5010 2040 0032 6~12 5010 2110 0034
AD21.2 8~14 5010 2040 0034 8~14 5010 2110 0035
/ / / 3~6.5 5010 2110 0120
M16*1. 5 AD13 4~8 5010 2040 0035 4~8 5010 2110 0031
AD15.8 5~10 5010 2040 0036 5~10 5010 2110 0032
AD15.8 5~10 5010 2040 0033 5~10 5010 2110 0040
M20%*1. 5 AD18.5 6~12 5010 2040 0032 6~12 5010 2110 0034
22 AD21.2 8~14 5010 2040 0034 8~14 5010 2110 0035
AD15.8 5~10 5010 2040 0033 5~10 5010 2110 0040
M20%*1. 5 AD18.5 6~12 5010 2040 0032 6~12 5010 2110 0034
AD21.2 8~14 5010 2040 0034 8~14 5010 2110 0035
/ / / 8~14 5010 2110 0038
M25%1. 5 AD21.2 10~16 5010 2040 0040 10~16 5010 2110 0039
AD28. 5 13~18 5010 2040 0039 13~18 5010 2110 0037

Mix: RABSHEASMN, A, T RMAKER.

~) HIIKEEHEIFRBBRAR
YONGGU | |7_t|}|| iki%ﬂ-ﬁﬁﬂﬁﬁﬂ

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



> S

o

DL

5.1 $FAfEHES) (ANSHESEIREE)

R HER] (AT %R T A )

layout of contacts/Hf#]4% &

3% (144)
141

—

e

TAE®E: 110V
#t & : 1500V AC

3% (184)
18—1

e

T AE® JE: 300V
#f E: 2000V AC

2% (224)
22-1

Al

TAE® JE: 500V
#f E: 2500V AC

475 (244#)

A3

T AE® JE: 500V
@t & : 2500V AC

HARAFHEF R (R4S 24K 5% & A )

5% (18#)
18-2

—1

T AE¥ JE: 300V
@t & : 2000V AC

7% (224)
22-2

T AE® JE: 300V
#f E: 2000V AC

9% (244#)
24-2

T AE® JE: 300V
@t & : 2000V AC

o @ (™

1 D1.6 ©2.4

TAE®E: 110V
#f E: 1500V AC

9% (22#)
22-3

TAE®JE: 110V
@t & : 1500V AC

197% (244#)

TAE®JE: 110V
@t /& : 1500V AC

~) HIIKEEHEIFRBBRAR
YONGGU | El)”?'ki%ﬂﬁ‘iﬁl‘ﬁ’t}ﬁ

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



DL

o

> S

5.2 FEF/IINERRERS

D5k 5 A e R ~F

Male plug shape/#5 5k 915

i ]
5 o~
S} I =
o
] L
Y L |
30
(¥ Afz: mm)
AR5 D1 D2
14 24 M14X1
18 28 M18X1
22 31 M20X1
24 34 M24X1
@& S S A g R T

Female sockets shape/#5 & 4191

Lx®33
_ d\
= —Hal 4 v
(o)
i D &5
32.6 L2
L1
(¥ 4%: mm)
FAR5 L1 L2 D1 D2 D3 (AT 3) D3 (5 %)
14 25 19 18.9 M14X1 14.5 19.2
18 27.5 21.5 22.9 M18X1 18.5 23.2
22 30 24 25.9 M20X1 20.5 25.2
24 35 27 28.9 M24X1 24.5 29.2

E OGRS E A,

S5\ )T E A AFAZ i Amm,

~) LK RBBRAR
YONGGU I m)llﬂ%ﬂ&ﬁl‘ﬁ/&gj

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



e DD M n
5 ) ERENG
5.3 EEFJEIPMIH
OM- A X3Esh &
Shape and size
- o~
> >
(¥ 4% : mm)
ERE M1 M2 HiE
M16X1.5
14 M14X1
M20X1.5
M16X1.5
18 M18X1 . .
M20X1.5 LA IO = A &
M16X1.5 Wik HEERE. BE, FEipd
22 M20X1
M20X1.5
M16X1.5
24 M24X1 M20X1.5
M25X1.5
OWM-Z X3R4k &
Shape and size
o
- I
=
LI
M2 (¥ 4% : mm)
ERE M1 M2 HiE
M16X1.5
14 M14X1
M20X1.5
M16X1.5
18 M18X1
M20X1.5 LA IO = A &
M16X1.5 Wik HEERE. BE, FEipd
22 M20X1
M20X1.5
M16X1.5
24 M24X1
M20X1.5

~) MLk RBERAF

YONGGU I }Ili%ﬂﬁﬁﬂﬁﬁa

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



o

A n
1 1£25

DL

5.3 EIEF[E MM

QD-E XNEIRH H &

Shape and size

= s
\
(¥ 4%: mm)
AR5 M ®D (&R Bish42) HiE
14 M14X1 6~8
18 M18X1 6~8 % LA IO = AP &
22 M20X1 8~10 Wik HEERE. BE. Eipé
24 M24X1 10~12

@A-A X&EX B &R R K

Shape and size

&
} °
&
(¥ 4% : mm)
w5 M DA (£ 8L ZMAX) HiE

14 M14X1 8.0
18 M18X1 8.0 LM IR = AP &
22 M20X1 10.5 Wik HEERE. BE. Eipés
24 M24X1 14.0

GB-AX&K kB & (%K)

Shape and size

)
j—
= [ ] e‘
7
)
(¥ 4% : mm)
w5 M DA (£ 8L 2MAX) HiE
14 M14X1 8.0
18 M18X1 8.0 1% M ¥ A e
22 M20X1 10.5 Wik HEERE. BE, Eipé
24 M24X1 14.0

~) MLk RBERAF

YONGGU I }Ili%ﬂEﬁBE/Aa

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



> S

o

DL

5.4 BEMAENMBEREESEZER (BHRME)

AR R BIEFRER
Contact specifications/3&fkFH44
EH | TS iE fie § £ mm? ® D1 ®D2 BE Hr#p T H JE4E T H
4t 1130 2010 0229 0.25-0. 37 0.8 2.0 M22520/2-01
o1 1130 2010 0101 0.5 1.1 1.9 o RTSCA-01 M22520/2-01
1130 2010 0239 0.75-1.0 1.3 2.4 M22520/1-01
el iT 5 & BT § &K mm? ®D1 D2 BE Pr#p T B JEiET B
3L 1130 2060 0321 0.25-0. 37 0.8 2.0 M22520/2-01
o1 1130 2060 0144 0.5 1.1 1.9 o RTSCA-01 M22520/2-01
1130 2060 0323 0.75-1.0 1.3 2.4 M22520/1-01
E31 TR 5 & Bt F Z&mm? ®D1 ®D2 & HEp T B EiET R S R~
1152 1001 0801 0.14~0. 37 0.9 2.1
M22520/2-01
1152 1001 0802 0.5 1.1 2.1
1152 1001 0804 0.75~1.0 1.4 2.4 &
1152 1001 0805 1.5 1.8 2.8 M22520/1-01 |2
S
1152 1001 0901 2.5 2.2 3.2 ¢
4t RT-3
1152 1001 0806 0.14~0. 37 0.9 2.1 — -
d1.6 M22520/2-01 25 Sl s m
1152 1001 0807 0.5 1.1 2.1 s S
1152 1001 0809 0.75~1.0 1.4 2.4 78
1152 1001 0810 1.5 1.8 2.8 M22520/1-01
1152 1001 0902 2.5 2.2 3.2
E31 TR 5 & Bt F Z&mm? ®D1 ®D2 & HEp T B EiET R S R~
1153 1001 6101 0.14~0. 37 2.1
M22520/2-01
1153 1001 6102 0.5 1.1 2.1
1153 1001 6104 0.75~1.0 1.4 2.4 o
1153 1001 6105 1.5 1.8 2.8 M22520/1-01
1153 1001 6106 2.5 2.2 3.2
L RT-3
1153 1001 6107 0.14~0. 37 0.9 2.1
1.6 M22520/2-01
1153 1001 6108 0.5 1.1 2.1
1153 1001 6110 0.75~1.0 1.4 2.4 4R
1153 1001 6111 1.5 1.8 2.8 M22520/1-01
1153 1001 6112 2.5 2.2 3.2

~) HIIKEEHEIFRBBRAR
YONGGU | |7_t|}|| iki%ﬂ-ﬁﬁﬂﬁﬁﬂ

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



iE

3

o

> S

5.4 BEMAENMBEREESEZER (BHRME)

IR A R B F R TR

Contact specifications/3&fkFH44

e RS & B -F Zmm? ®D1 ®D2 B FH#Hp T HE EiET R S R
1152 1001 1101 1.5 1.8 2.8
1152 1001 1102 2.0 2.1 4.2 M22520/1-01
1152 1001 1103 2.5 2.5 3.6 7
1152 1001 1104 3.0 2.8 ,
& 1152 1001 1105 4.0 3.2 N 'C*E@ZJ —
©2 4 | 1152 1001 1106 1.5 1.8 B .
1152 1001 1107 2.0 2.1 M22520/1-01 | L 28.2 sgg
1152 1001 1108 2.5 2.5 &
1152 1001 1109 3.0 2.8 4
1152 1001 1110 4.0 3.2 4.6 /
e RS & B -F Zmm? ®D1 ®D2 B FH#Hp T H EiET R s R
1153 1001 6001 1.5 1.8 2.8
1153 1001 6002 2.0 2.1 3.2 M22520/1-01
1153 1001 6003 2.5 2.5 3.6 #7
1153 1001 6004 3.0 2.8
. 1153 1001 6005 4.0 4.2 / o = 71
@3%4 1153 1001 6006 1.5 1.8 Sr=at st @ &
1153 1001 6007 2.0 2.1 M22520/1-01 = (23.2) -2 5
1153 1001 6008 2.5 2.8 &
1153 1001 6009 3.0 2.8 4
1153 1001 6010 4.0 3.2 4.6 /

~) ALk RDBIRAR
PaJil ok 52 8l £ B R 2 A

YONGGU |

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



e
-
a3

DL

5.5 {3

BETHE

Keymap transformation

EE g AR (a® )
N W X Y Z
14 105 30 90 120 80
18 105 30 90 120 80
22 105 30 90 120 80
24 105 30 90 120 80

~) HIIKEEHEIFRBBRAR
YONGGU | El)”iki%ﬂﬁ‘iﬁl‘ﬁ’l_}ﬁ

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



DLETTE

6.1 RILR~TRHihiiaEER

FAERTARBZEEZR
Stripping size and tensile strength/# & R~ R d55%
F & (mm?) F&KE (mm) A (N

0. 25 7~7.5 >50
0.5 7~7.5 >70
0.75 7~7.5 >100
1.0 7~7.5 >130
1.5 7~7.5 >200
2.5 7~7.5 >250
4.0 8~8.5 >350

6.2 EHE

EEE, BEAMEILTE L&,
MERFL , el R

Instal lation diagram/4:3& &

D3 B AF 0 A EARGE M F BAREEAH,

FL AR A M/ WM i 24 3%

—_ n p I‘\

| 1 a
| i: |
1 |
| |

B —\ I_//

@H5 IR A AT ik P 09 RBLHOR N 61 £ F L B BVCRARAE, R AR ) AR AR AR NSRRI, AR EI RR e oERT ek, B

FI1ONA A& &9 7) /) )G 358 F 4k, FEARAFARAR B, W) E B 3 ik 2 3 N B0 4% :

FINONT %) )6 #6485 4, B

U227,
. e (LT %,
22, (1P )

[LIL [ I

QW F ey B3 Fm g e —A2, e THE, Hb, $oosd #URRIREE I,

~) LK RBBRAR
YONGGU I |7_tl}|| ﬂ%ﬂ&ﬁl‘ﬁ’l}gj

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



DLETTE

6.2 Eix

Instal lation diagram/4:3& 7%

@B ERAF e 4G R B Aok b, wET— R EIER v AaE LT, wiE,

. BASLmm
BHE gRER FREE | | pap
o o
N ~
AT 4 A V- EY 33

Installation diagram/ZEZWEE 5L, BT F

D 4h B4k, EHEBELI, FIH RN B ERA T, Boit ONIAA) 4% ook £ 5 506475 R4 80
(% 42 B 20 2 o SR < FR7 B

=>

Qi#EFER s F, EEEES, FiAx (Zi4add) ERETRIAEERSNSH.

=>

) HILKSRERBRHBARAF
YONGGU I }Ilﬁ(%ﬂ'ﬁﬁBE/Aa

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



DLETTE

6.2 EE

Instal lation diagram/#& &k 435 %

O Fpad, Fhrsp T B dy 3kt k307 @ N 3L (EAEF A2 b iF e E 4R, M2 T ARIKRE) , MHRARBFEEE
AT 2T AR Ay a5 (bt dfdp TR Bl4z) , ARGIESN 2, FAERRFIES R, BRAF @ ES F&, RS F A

—Aeda i, (iE: ARdpn, R ouauAR IR A R

ek Sk 2

e “

@1k R\ Hrdp T BAT, TR R RAEL AR RAF, AT HrHp T ANFR RTINS E R AL, BBk AL FT LML E S, K
Prik Sk AR Lag i — 305, FAF1ARAF2 Laeh —3R 4, AP B REAAIFR k2 &l ik (2L MARTERIR k4% 5 1 E 4, #1417

5 2:5 4,

) HILKSRERBRHBARAF
YONGGU I }Ilﬂ(%ﬂ'ﬁﬁBE/Aa

O BRINZEMNES

OB SERIES CONNECTOR



- S 2 EE (==}
QD KBEPE:
YONGGU/ YONGGU I APPL IANCE

!/

ALk ERR BARAR

Hubk: WL EMHTREEAESEE TV X KRIEEKSS
VU )11 48 45 BH T R 3R X £ Kbk L7685

Fii%: 0576-83938897
0816—-2865042

I 3k: http://www. yonggui. com/

http://www. yonggui—sc. com/





